



## 赏仙山梨花 游神话长子

——2023中国·长子仙翁山梨花文化旅游节芬芳启幕

梨花盛放春意浓，踏青赏春正当时。4月15日，“赏仙山梨花 游神话长子”2023中国·长子仙翁山梨花文化旅游节盛情启动，梨花竞相绽放似雪如玉，梨花清香扑面而来，精彩活动接连上演，拉开了梨花文化旅游节的帷幕。

上午10点，仙翁山木化石公园游客中心停车场的启动仪式现场人头攒动，熙熙攘攘，活动嘉宾、媒体记者和游客纷纷拿出相机、手机多角度进行拍摄取证，定格美好瞬间。

随着按下启动按钮，全场气氛飞舞，彩带飘扬，文艺展演精彩绝伦，八音会表演《尧乡神话长子》高亢激越，长子鼓书《神话长子》曲调优美，歌舞《长子—我美丽的家园》展现唯美景象，鼓乐《盛世欢腾》场面热烈火爆，赢得了观众的阵阵掌声和叫好声，将现场气氛一次次推向高潮。

走进非遗文创展示区和特色名吃体验区，内容丰富多彩，极具体验感，刺绣、潞麻、麦秆画、柳编等传统技艺兼具颜值与内涵，长子饼炒等小吃香气扑鼻、风味绝佳，吸引了不少游客。

春到梨园千树雪，梨花园里朵朵梨花竞相开放，淡淡花香沁人心脾，游客如织热闹非凡，行至步梯，呈现眼前的是展现长子秀美风光和高质量发展成果的摄影展，游客驻足观赏，珍惜作品意境。

随步梯而下，梨花园内一番热闹景象，歌舞、汉服、传统乐器、摄影、旗袍走秀等各种表演为游客朋



友呈现多样的精彩。有悠扬歌声、翩翩舞姿；有佳人着汉服与漫山遍野的梨花邂逅；有古筝、笛子、余音袅袅动人心；有梨花树下画梨花；有泥塑、拓印体验，浸润古典之美；有丰富的农耕文化展，见证时代变迁……正在参加表演的演员李娟说：“作为一个参与

者，今天来参加咱们的梨花文化旅游节，非常的荣幸，这也是展示咱们长子的一个很好的平台，以后也会多多参与这样的活动，为长子的文旅发展贡献一份力量。”

赏花的游客穿梭在梨树间，或欣赏“千树梨千树

雪”的美景，或闻香陶醉于浓郁的芬芳，或拍照拍视频“留住”美好春天；或与演员亲切互动，感受浓厚氛围。平日寂静的梨花园，如今人流如潮，充满欢声笑语，不论男女老少仿佛置身游乐园，洋溢着欢乐祥和的气氛。“听朋友说咱们长子有一个梨花节，周六专门带着老婆孩子过来看看，看到满山的梨花开放，看了现场好多节目都非常不错，让人眼前一亮。”游客刘惠东高兴地说。

近年来，我县高度重视文旅发展，A级旅游景区数量位列全市第一，文旅产业发展收获累累硕果。特别是今年以来，我县乘势而上，提出了“打造全省知名旅游目的地”的宏伟目标，高规格召开文旅融合工作会议，制定出台了文旅深度融合发展实施方案，吹响了全县发展全域旅游的集结号。本次“赏仙山梨花 游神话长子”2023中国·长子仙翁山梨花文化旅游节以花为媒，以节会友，在槐花时节向客人们发出了一份春日邀约，活动期间举办了“乐动长子”八音会展演、“神话长子”鼓书曲艺展演、“欢腾长子”群众游乐体验活动、“千年长子”非遗文创展、“大美长子”主题摄影精品展、“美食长子”特色名吃体验活动等12项大型主题系列活动，旨在全方位、多层次展示我县“旅游+非遗”“旅游+体育”“旅游+研学”“旅游+农业”等融合发展成果，进一步提升了长子知名度、美誉度和影响力，全方位推动我县经济社会高质量发展。

刘欢 钟峰 雨彤

